

В Законодательном Собрании Оренбургской области подвели итоги XVI областного конкурса молодежных авторских проектов и проектов в сфере образования, направленных на социально-экономическое развитие российских территорий, «Моя страна – моя Россия». Традиционный конкурс проводился в рамках реализации указа Президента РФ «О проведении в Российской Федерации Года науки и технологий» и приурочен к 60-летию со дня полета Ю. А. Гагарина в космос. Работы организаторам представители лидеры молодёжного движения, государственные и муниципальные служащие органов государственного и муниципального управления и молодые специалисты региона.

Орский индустриальный колледж на конкурсе социальных проектов представил преподаватель истории Михаил Константинович Мусафиров, который ранее на базе колледжа реализовал проект «Городские студенческие исторические дебаты «Великие люди великой страны». По итогам рассмотрения проекта экспертной комиссией он вошел в число победителей конкурса, заняв второе место в номинации «Моя педагогическая инициатива». Проект принял участие и в федеральном этапе конкурса.

Необходимо отметить, что социальный проект Орского индустриального колледжа «Городские студенческие исторические дебаты «Великие люди великой страны» уже отмечался экспертами. Он вошел в число 100 лучших на Всероссийском фестивале молодежных патриотических проектов «Живая история». Проект принял участие и в федеральном этапе конкурса «Моя страна – моя Россия».

Сегодня социальное проектирование является важным инструментом развития общественной инициативы. Президент России Владимир Владимирович Путин отметил, что представленные в ходе конкурса «Моя страна – моя Россия» инициативы наглядно демонстрируют большой, созидательный потенциал российской молодежи.

«Чувствуется, что участников искренне волнует будущее родного края, своих городов и поселков, что они стремятся внести личный вклад в их подъем и процветание, не остаются в стороне от дел». Молодежь предлагает интересные, творческие подходы к таким важным проблемам, как совершенствование инфраструктуры, создание комфортных условий для жизни, учебы и работы, благоустройство территорий, сохранение их самобытного, неповторимого колорита, исторических и культурных традиций, - подчеркнул Владимир Владимирович.

От лица администрации, педагогического и студенческого коллективов колледжа благодарим автора и руководителя проекта, поздравляем с победой и желаем дальнейших успехов и высоких результатов!

—





# СЕРТИФИКАТ

НАСТОЯЩИЙ СЕРТИФИКАТ ПОДТВЕРЖДАЕТ, ЧТО

**МУСАФИРОВ МИХАИЛ КОНСТАНТИНОВИЧ**

является участником заочного этапа  
XVIII Всероссийского конкурса молодежных авторских проектов  
и проектов в сфере образования, направленных на социально-экономическое развитие  
российских территорий, «Моя страна – моя Россия»

Генеральный директор Автономной  
некоммерческой организации  
«Россия — страна возможностей»  
А. Г. КОМИССАРОВ

Председатель АНО «Научно-методический центр развития и сопровождения образовательных и социально-экономических программ и проектов «Моя страна – моя Россия»  
научный руководитель Конкурса  
Л. С. ПАСТУХОВА